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ATA Nº 84 – 19 DE AGOSTO DE 2025 
 
ATA DA SEPTUAGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – ESTADO DO PANTANAL. 
 
Aos dezenove dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e vinte e sete minutos, no Plenário Deputado 

Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Paulo Corrêa e secretariada pelos Deputados Mara Caseiro e Pedro Kemp, primeiro 

e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a Sessão 

Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Oitenta e Três da Septuagésima Sessão Ordinária. Pelo 

Senhor primeiro-secretário foram lidos os seguintes expedientes: Ofício nº 168.0.073.0148/25 do Tribunal de Justiça de Mato 

Grosso do Sul; Email’s Transfere Gov.Br; Ofício nº 1486/25 do Ministério Público de Mato Grosso do Sul; Ofícios nos 39188, 39193, 

39197, 39201, 39205, 39209, 39213, 39217 e 39221/25 da Secretaria de Governo e Gestão Estratégica de Mato Grosso do Sul; 

Ofício nº 1620/25 da Secretaria de Estado de Infraestrutura e Logística de Mato Grosso do Sul; Ofícios nos 1.306, 1.308 e 1.314/25 

da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos de Campo Grande; Email da Organização Terena da Grande Dourados. 

SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Mara Caseiro, Paulo Corrêa, Caravina, Pedro 

Kemp, Paulo Duarte, Renato Câmara, Zé Teixeira, Antonio Vaz, Lidio Lopes, Roberto Hashioka, Junior Mochi, Professor Rinaldo e 

Lucas de Lima. Sobre a mesa proposições apresentadas pelos Deputados Pedrossian Neto, Renato Câmara, Gleice Jane e Zé 

Teixeira. GRANDE EXPEDIENTE – Não houve oradores inscritos. ORDEM DO DIA – Foi aprovado em redação final e votação 

nominal o Projeto de Lei nº 22/25 de autoria do Deputado Neno Razuk. Foi aprovado em discussão única e votação nominal 

o Projeto de Lei nº 124/25 de autoria do Deputado Junior Mochi. Foi aprovado em segunda discussão e votação nominal o 

Projeto de Lei nº 2/25 de autoria do Deputado Jamilson Name. Foi aprovado em primeira discussão e votação nominal o 

Projeto de Lei nº 141/25 de autoria da Deputada Mara Caseiro. Foram aprovadas em discussão única e votação simbólica as 

seguintes proposições: Requerimento de Moção de Congratulação de autoria da Casa endereçada ao senhor Flávio César 

Mendes de Oliveira, Secretário de Estado de Fazenda de Mato Grosso do Sul, pela eleição como 1º Presidente do Comitê Gestor do 

Imposto sobre Bens e Serviços, órgão responsável para comandar a transição e operacionalização do Imposto sobre Bens e Serviços 

(IBS), que substituirá o ICMS e o ISS, promovendo unificação da tributação sobre consumo, com voto contrário do Deputado João 

Henrique. Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Pedrossian Neto endereçada ao advogado Rodrigo 

Batista Medeiros; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Pedrossian Neto endereçada ao Professor 

Doutor Leonardo Schmitt de Bem, natural de Joinville (SC), pelo notável trabalho acadêmico, científico e institucional desenvolvido 

na Universidade Estadual de Mato Grosso do Sul (UEMS) e pela relevante contribuição à educação superior no Estado; 

Requerimento de autoria da Deputada Mara Caseiro solicitando a reserva do Plenário Deputado Júlio Maia, no dia 1° de setembro 

de 2025, para o lançamento da "Semana do Pescado"; Requerimento de autoria do Deputado Junior Mochi solicitando a reserva do 

Plenário Júlio Maia, na Assembleia Legislativa de Mato Grosso do Sul, para a realização da Sessão Solene em alusão ao Dia Estadual 

da Educação Superior em Mato Grosso do Sul, no dia 3 de setembro de 2025; Indicações de autoria dos Deputados Antonio Vaz, 

Renato Câmara, Pedrossian Neto, Zé Teixeira, Junior Mochi, Mara Caseiro, Lucas de Lima, Paulo Duarte e Pedro Kemp. 

EXPLICAÇÃO PESSOAL – Usou da palavra o Deputado João Henrique. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a 
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presente Sessão. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessão Ordinária que, depois de lida e aprovada, será 

devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, dezenove de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco.  

 

Deputado GERSON CLARO 
Presidente 

 
Deputado PAULO CORRÊA                                                               Deputado PEDRO KEMP 

      1º Secretário                                                                                2º Secretário 

 


